
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОТОКОЛ № 21 

 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 

 

Дата проведення  14 грудня 2021 року 

Початок засідання  14:30 

Місце проведення  103 кімната 

 

Голова засідання: Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії 

Заступник голови постійної комісії: Шевц Вікторія Олександрівна 

Секретар комісії: Трикоз Тамара Анатоліївна (відсутня з поважних причин) 

Члени комісії: Гаспарян Анастасія Олексіївна 

Кравчук Микола Юрійович 

 

  

Відсутні: Луців Ілля Михайлович (з поважних причин) 

Трикоз Тамара Анатоліївна (відсутня з поважних причин) 

 
 

Запрошені: Борисенко О.І. –начальник управління культури; 

Даниленко Л.В. - начальник управління соціального захисту 

населення; 

Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та дітей; 

 Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

 Павленко Т.В. –начальник управління освіти і науки. 

 
(на період відсутності секретаря комісії Трикоз Т.А., протокол веде голова засідання 

Мазура В.І.) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до програми розвитку системи освіти 

Бориспільської міської територіальної громади на 2021-2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми відпочинку та 

оздоровлення дітей Бориспільської міської територіальної громади на 2021-

2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми з надання соціальної та 

правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в 

антитерористичній операції, операції об’єднаних сил та їх сім’ям на 2021 - 

2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та 

дітей. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми підтримки сім'ї та 

забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на 2021 - 2023 роки. 

 ДОПОВІДАВ: Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та 

дітей. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 

2020 року № 42-3-VIIІ «Про затвердження Програми розвитку та підтримки 

первинної медичної допомоги в Бориспільській міській територіальній 

громаді на 2021-2023 роки». 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я.   

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку звільнення окремих 

категорій осіб від плати за надання соціальних послуг Бориспільським 

міським територіальним центром соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) та затвердження переліку соціальних послуг, що 

надаються за рахунок бюджетних коштів. 

ДОПОВІДАВ: Даниленко Л.В. - начальник управління соціального 

захисту населення. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



7. СЛУХАЛИ: Про хід виконання комплексної програми «Турбота» на 

2021-2023 роки Бориспільської міської територіальної громади за 2021 рік. 

ДОПОВІДАВ: Даниленко Л.В. - начальник управління соціального 

захисту населення. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку відшкодування витрат за 

надання стоматологічних послуг учасникам антитерористичної операції, 

операції Об’єднаних сил в новій редакції. 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. –начальник відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

9. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку закладів культури базової 

мережі Бориспільської міської територіальної громади у новій редакції. 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. –начальник управління культури. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

10. СЛУХАЛИ: Про зміну назви Публічної бібліотеки Бориспільської 

міської ради Київської області та затвердження Статуту Публічної бібліотеки 

імені В’ячеслава Чорновола Бориспільської міської ради Київської області у 

новій редакції.  

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. –начальник управління культури. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

11. СЛУХАЛИ: Про затвердження комплексної програми розвитку 

фізичної культури та спорту Бориспільської міської територіальної громади на 

2022-2024 роки. 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О.– начальник відділу молоді та спорту, 

заступник голови постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

12. СЛУХАЛИ: Про затвердження положення про Молодіжну раду при 

Бориспільській міській раді в новій редакції. 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О.– начальник відділу молоді та спорту, 

заступник голови постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



13. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Бориспільського міського 

центру спорту та фізичного здоров’я населення Бориспільської міської ради 

Київської області у новій редакції. 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О.– начальник відділу молоді та спорту, 

заступник голови постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

14. СЛУХАЛИ: Про затвердження положення про Управління молоді 

та спорту Бориспільської міської ради у новій редакції. 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О.– начальник відділу молоді та спорту, 

заступник голови постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

15. СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення діяльності Молодіжної 

ради при Бориспільській міській раді. 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О.– начальник відділу молоді та спорту, 

заступник голови постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

16. СЛУХАЛИ: Про зміну підпорядкування Бориспільської дитячо-

юнацької спортивної школи. 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О.– начальник відділу молоді та спорту, 

заступник голови постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

17. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 

24.12.2020 № 43-3-VIIІ «Про затвердження комплексної програми розвитку 

галузі культури на 2021-2023 роки». 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. –начальник управління культури. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 
 

Відділу забезпечення роботи міської ради передати протокол комісії до відділу 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю для його розміщення на сайті 

міської ради. 

Протокол складено в двох примірниках, з яких один зберігаються в каб. 412 

Бориспільської міської ради, другий у секретаря комісії. 
 

 

Голова постійної комісії      В.І.Мазура 

 

 


